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1. Aşağıdakilerden hangisi çiçekli bir bitkide yaprağın görevlerinden değildir?
A)  Üreme
B)  Solunum
C) Terleme
D)  Besin yapma
1994 DPY
2. Aşağıdakilerden hangisi bitkilerin besin yapması ile ilgili değildir?
A) Su üretme
B) Oksijen üretme
C) Güneş ışığını kullanma
D) Karbondioksit üretme
2000 DPY

3. Doğadaki bitikler çiçekli ve çiçeksiz bitkiler
olmak üzere iki grupta incelenir.
Aşağıdakilerden hangisi çiçeksiz bitkiler
grubuna girer?
A)  Çam
B)   Eğrelti otu
C) Meşe
D) Kavak
4. Mikroskobik canlılarla ilgili olarak verilen aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?
A) Madde döngüsünde rol alırlar.
B) Azotu tutarak toprağa zarar verirler.
C) Bir çok canlıda hastalığa neden olurlar.
D) Canlı   artıklarını   çürüterek   toprağa
karışmasını sağlarlar.
5. Çiçekte   polenlerin   oluştuğu   bölüm, aşağıdakilerden hangisidir?
A) Çanak yapraklar
B) Taç yapraklar
C) Erkek organ
D) Dişi organ
6. Aşağıdaki özelliklerden hangisi çiçekli bitkilere ait değildir?
A) İletim damarlarına sahip olma
B) Üreme organına sahip olma
C) Spor oluşturarak çoğalma
D) Tohum üretme
7.

I. Elma ağacı
II. Su yosunu
III.
Kara yosunu
IV,
Eğreltiler
Yukarıdaki bitkilerden kaç tanesi çiçeksiz
bitkidir?
A)   1
B)   2
C)  3
D)  4
8.

· Solunum yapma
· Besin ve oksijen üretimi

· Boşaltım yapma
Bitkilerde yukarıda belirtilen görevleri ya​pan bölüm, aşağıdakilerden hangisidir?
A)  Yaprak
B)  Gövde
C) Kök
D) Çiçek
9. Bol sulu ortamda yetişen bitkilerin yap​rakları geniştir. Ancak çöllerde yetişen kaktüs bitkisinin yapraklan İğne şeklinde​dir.
Kaktüs bitkisinin yapraklarının İğne şeklin​de olmasının nedeni aşağıdakilerden han​gisi olabilir?
A) Aşın sıcakta su kaybını önlemek
B) Çevreden   gelecek   zararlara   karşı
korunmak
C) Terlemeyle fazla suyu kolayca dışarı
atmak

D) Havadaki nemi kolayca emebilmek
10. Yeşil yapraklı bitkilerin, fotosentez ya​parak besin şeklinde depoladıkları ener​jinin asıl kaynağı aşağıdakilerden hangi​sidir?
A) Su
B) Güneş
C) Hava
D) Toprak
11. Aşağıdakilerden hangisi çiçekli bir bitkidir?
A) Kara yosunu         B) Kavak ağacı
O Su yosunu
D) Eğrelti otu
12. Yaprağın görevleriyle ilgili aşağıda veri​len bilgilerden hangisi yanlıştır?
A) Bitkinin solunumu için gaz alış verişini
yapar.
B) Bitkinin  fotosentez   ile  besin  ihtiyacını
sağlar.
C) Bitkinin üreyerek çoğalmasını sağlar.
D) Bitkinin terleme ile fazla suyu atmasını sağlar.
13. 
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Yukarıdaki yaprağın yapısındaki 4 numaralı yer aşağıdaki seçeneklerin hangisinde doğru olarak verilmiştir?
A.
Yaprak damarı
B.
Yaprak sapı
C.
Tomurcuk
D.
Yaprak ayası
14.
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